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Προσκύνησαν το ιερό λείψανο του Αγίου 
Νικολάου του εν Βουναίνοις λίγο πριν τις 
Πανελλαδικές
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ολοκληρώθηκαν το απόγευμα, Τετάρτη 29 Μαΐου 2024, οι κατά 
τόπους ιερές Παρακλήσεις προς τον Δεσπότη Κύριο ημών 
Ιησού Χριστό υπέρ βοηθείας, ενισχύσεως και θείου φωτισμού 
των υποκειμένων μαθητών και μαθητριών στις κατ’ έτος 
Προαγωγικές και Πανελλήνιες εξετάσεις.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος κ. Τιμόθεος στο πλαίσιο 
της ποιμαντικής μέριμνας και του ανυστάκτου ενδιαφέροντός του για τους 
μαθητές και τις μαθήτριες της Μητροπολιτικής του Περιφερείας χοροστάτησε 
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στις κατά τόπους ιερές Παρακλήσεις και ανέγνωσε την ειδική ευχή, που έχει 
συντάξει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας κ. Ιωήλ.

Συγκεκριμένα τελέσθηκαν ιερές Παρακλήσεις:

στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Σοφάδων,

στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Φαρσάλων,

στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Μουζακίου,

στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Παλαμά και τέλος

στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Καρδίτσης, όπου 
παρέστη ο κ. Κωνσταντίνους Ζαχαρής, Διευθυντής Δευτεροβαθμίου Εκπαιδεύσεως 
καρδίτσης, απευθύνοντας με τη σειρά του μήνυμα προς τους μαθητές και τις 



μαθήτριες.

Ο Σεβασμιώτατος μιλώντας από καρδιάς στους μαθητές και τις μαθήτριες 
εξέφρασε τη χαρά και τη συγκίνησή του ευχαριστώντας τους παράλληλα για την 
ανταπόκρηση στην πρόσκλησή του να βρεθούν όλοι μαζί και να συμπροσευχηθούν 
στον Άγιο Τριαδικό Θεό με σκοπό να λάβουν τον άνωθεν φωτισμό ως ένα ακόμη 
εφόδιο για τις επικείμενες Προαγωγικές και Πανελλαδικές Εξετάσεις.

Κατά τη διάρκεια των ιερών Παρακλήσεων, οι μαθητές και οι μαθήτριες 
είχαν την ευκαιρία να προσκυνήσουν το ιερό λείψανο του αγίου 
οσιομάρτυρος Νικολάου του εν Βουναίνοις, προστάτου των νέων της 
Ιεράς Μητροπόλεως.

Μετά την Απόλυση κάθε ιεράς Παρακλήσεως, ο Σεβασμιώτατος προσέφερε στους 
μαθητές και τις μαθήτριες, ως ευλογία, μια εικόνα του Οσιομάρτυρος Νικολάου, 



ένα κομποσχοίνι και ένα στυλό μαζί με τις πατρικές ευχές του.

Την οργάνωση επωμίστηκε ο Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. 
Παναγιώτης Καλλιώρας, Υπεύθυνος του Γραφείου Νεότητος της Ιεράς μας 
Μητροπόλεως.












